

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285193 5285196 客服热线:400-004-1599

走进蓼河,赏郁金香,济宁移动4G邀您拍花展

本报郁金香摄影大赛开始啦

本报济宁4月3日讯(记者 马辉) 万株郁金香迎风绽放,姹紫嫣红,赏心悦目。自3日起,科技新城蓼河公园郁金香花展将正式开展。本报与济宁移动联合推出郁金香摄影大赛,特邀市民前去拍花展,凡是作品被本报采用刊登,就可获得精美礼品。

本次郁金香展约为10个品种,20万余株,刚一开展,就迎来了许多市民前来参观和拍照。据介绍,今年的郁金香全部以单色为主,更加注重布局 and 花色搭配,或红白组合,或红黄组合,通过曲线型色带和不同颜色的

配置,营造出柔和而明显的色带,带来炫动的美感。

“我们推出这次摄影大赛,旨在让更多的市民走进科技新城,在春暖花开的季节里感受科技新城的独特魅力,同时也感受移动4G给我们的生活所带来的变化。”济宁高新区移动公司经理刘洋说。

本次郁金香摄影大赛突出平民化和参与性,凡使用手机相机拍摄的图片都可以参赛,作品需为参赛者本人原创,黑白、彩色均可,参赛作品数量不限;必须以高新区蓼河

郁金香展为主题;所有参赛作品非电脑合成图片,不可添加签名、印章等信息;上传作品为JPG格式,作品不超过5MB。

摄影爱好者可将作品发送电子邮箱jinriyunhe@163.com;手机用户也可关注齐鲁晚报·今日运河官方微信(可直接通过微信搜:今日运河),并通过微信互动。

活动结束后,主办方将对作品进行梳理,并择优刊登在齐鲁晚报·今日运河上。作品刊发作者,将每人获得一份精美礼品。

济宁移动4G产品全面开售

济宁市民将迎来移动4G时代

近日,济宁移动4G产品推广会举行,数十款中移动4G定制手机在济宁开始推广。中移动即将进入大规模销售4G终端、资费套餐的阶段,济宁市民也即将迎来4G时代。

1G时代打电话,2G时代看文本,3G时代看图片,4G时代看视频。移动4G的网络全面兼容2G/3G网络,对于中国移动来说,4G终端意味着全兼容,让用户体验“手机在线观看视频无卡顿”的感受。

4G技术是继第三代技术后的又一次进步,最大的突破是提高了手机上网速度。简单的说,就是手机上网更快,视频通话没有延迟,对下载和数据传输能达到无障碍化,比3G网络快10倍。下载一首7M大小的高品质歌曲用时不到1秒,下载一部2G大小的电影

只需几分钟,用4G网络在线看电影,画面流畅。随时随地利用你的碎片时间,等车、坐车时间都可以看到你看到的内容。

2013年11月,济宁移动4G-LTE“智慧城市”展厅正式投入运营。2014年2月12日,济宁移动在各县市区城区主营业厅全部设立了“4G体验专区”,广大客户均可在这些营业厅现场体验4G。济宁移动目前已在市建成近2000个4G基站,重点覆盖济宁市城区和主要县市区的城区区域,预计在今年6月份,移动4G在济宁地区将正式商用。

“4G网速快,但并不意味着流量消费不可控。”中移动业内人士指出,移动4G专门增加了流量提醒功能,实行了流量双封顶措施,让移动4G用户放心消费,放心使用4G流量。

周六、周日正常接受报名

本报“牵手春天”相亲会互动热线2110110

本报济宁4月3日讯(记者 孔令茹) “相亲会报名截止到几号?”“可不可以电话中报名?”“周末可以报名吗?”由九龙家电独家冠名的本报“牵手春天”大型相亲会开启报名以来,前来报名的人络绎不绝,本报热线电话更是响个不停。为了让工作忙碌的上班族有脱单的机会,本报特地开辟绿色通道,周六、周日专人值班接待报名。

3日上午,在济宁一家食品连锁店做采购经理的小婷打来电话,希望

报名参与本报相亲会。“如果不是父亲鼓励,可能我报名的勇气都没有,总觉得不好意思。”小婷说,今年不报,就会错过一年,为了不让父亲失望,也为了追求自己的幸福,愿意通过相亲平台寻找对的人,真心希望找到一段“愿得一人心,白首不相离”的忠诚爱情。

在报名以来的咨询电话中,不少上班族由于工作和距离原因,他们无法来到本报编辑部进行报名,在电话中均表达了焦急的心情。为此,本报编辑部特别安排专人值班,在周末期

间接待报名者。拿出你的勇气,放下心中的负担,迈开徘徊的脚步,只要向前,幸福就在手边。

本报“牵手春天”大型相亲会定于4月26日、27日在九龙家电金宇路旗舰店举行,活动报名费20元,需要您携带身份证复印件,如果有婚史需要提供离异证明等证件复印件。前500名报名者,还可以领取一份由太阳纸业提供的纸巾一条。同时为了提高相亲成功率,准备一张电子版靓照放在个人信息单页上,也是个不错的选择。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

买车, 我们只等这一天

2014齐鲁(济宁)春季车展

4月18日

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆

“齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,4月18日-20日济宁体育馆车展,我们一起去砍价。上海大众、一汽大众、上海通用别克、雪佛兰……

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。 QQ群: 96617369 济宁运河车友会



报名电话

0537-2366539

网络报名: jining.auto.ifeng.com 凤凰汽车济宁站

短信报名: 发送“报名”到15053728880